Cwiczenia z analizy wektorowej. Zestaw XII

Zadanie 68. Obliczy¢ [ 2%y dl, jesli v jest tukiem opisanym réwnaniami:
gl

1. x =2cost, y = 2sint, t € [0, 5]
2. =2cost? y=2sint? t €0, \/E]
Zadanie 69. Obliczy¢ podane catki krzywoliniowe niezorientowane po wskazanych tukach:

1. [(z+y)dl, gdzie v — brzeg tréjkata o wierzchotkach (1,0), (0,1), (0,0).
o

2. [/x% +y2dl, gdzie v — okrag 2% + y? = 2x.
5

Zadanie 70. Obliczy¢ podane calki krzywoliniowe zorientowane z pola wektorowego po wska-
zanych krzywych:

1. [(2z +vy)dx + (2* — y) dy, gdzie T krzywa x = t, y = t2, t € [0, 1].
r

Zadanie 71. Obliczy¢ podane catki krzywoliniowe zorientowane:
1. [ By + 4x)dx + (3x + 1) dy, gdzie yap jest tukiem o poczatku A = (1,2) i konicu
YAB
B = (4,0).

Zadanie 72. Korzystajac z twierdzenia Greena oblicz podane catki krzywoliniowe:

1. §3xydx + 2xydy, gdzie ' jest brzegiem obszaru D ograniczonego krzywymi z = —2,
r
r=4y=1iy=2



